

О правилах направления на санаторно-курортное лечение

Предоставление путевок (курсовок) в санаторий-профилакторий осуществляется в соответствии с «Положением о порядке распределения, выдачи и оплаты путевок в санаторий-профилакторий «Жемчужина Севера» ООО «Газпром трансгаз Ухта».

Сроки лечения и отдыха в санатории-профилактории устанавливаются в соответствии с утвержденным заместителем генерального директора Общества Планом заездов на год.

Обязательным при поступлении в санаторий-профилакторий «Жемчужина Севера» является наличие:

- Путевки,
- Санаторно-курортной карты,
- Паспорта (удостоверения личности),
- Медицинского страхового полиса ОМС

Прием в санаторий-профилакторий и назначение индивидуальной лечебной программы осуществляется согласно наличия медицинских показаний и отсутствия противопоказаний для санаторно-курортного (реабилитационного) лечения. (Основание: Приказ Министерства здравоохранения РФ от 28 сентября 2020 г. N 1029н "Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения"; Приказ МЗиСР РФ №256 от 22.11.2004 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение»).

В санаторий-профилакторий не принимаются лица, имеющие медицинские противопоказания для санаторно-курортного лечения. В случае определения врачебной комиссией медицинских противопоказаний для нахождения в санатории-профилактории согласно нормативным документам Министерства здравоохранения РФ осуществляется эвакуация отдыхающего, оформляется Акт о наличии противопоказаний для нахождения в санатории-профилактории, который направляется в ЛПУ, выдавшее санаторно-курортную карту.

По решению Комиссии Администрации ООО «Газпром трансгаз Ухта» оплаченная работником (пенсионером) стоимость путевки может быть частично ему возвращена в случае прерывания им лечения по медицинским показаниям, пропорционально неиспользованному по путевке количеству дней.

Санаторий-профилакторий является лечебно-профилактическим медицинским учреждением, поэтому все необходимые для уточнения

диагноза обследования должны быть выполнены до поступления и отражены в санаторно-курортной карте.

Консультативная помощь работникам ООО «Газпром трансгаз Ухта» оказывается на базе поликлиники МСЧ.

Заезд осуществляется с 8⁰⁰ начальной даты, указанной в путевке. Срок заезда – до 20⁰⁰ последней даты, указанной в путевке. Вне этих сроков проживание не допускается.

При поступлении необходимо иметь сменную обувь, спортивный костюм, купальный костюм, предметы личной гигиены.

Лечение осуществляется согласно индивидуальному лечебному плану. Индивидуальный лечебный план определяется лечащим врачом, врачами-консультантами и основывается на принципах показанности, разумной достаточности, сочетаемости методов физиотерапевтического лечения..

В санаторий-профилакторий принимаются лица, нуждающиеся в санаторно-курортном лечении, в первую очередь занятые на работах с тяжелыми и вредными условиями труда, работающие инвалиды и ветераны войны и труда, беременные женщины (в первой половине беременности), доноры, лица, состоящие на диспансерном наблюдении.

К общим показаниям относятся: хронические заболевания в стадии ремиссии (компенсации), состояние после тяжелых заболеваний, травм, оперативных вмешательств; профессиональная деятельность в условиях воздействия вредных производственных факторов, постоянное или вахтовое проживание в районах Крайнего Севера и приравненных к ним регионах.